



В Удмуртской Республике перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего бывшего сотрудника милиции Николая Кузнецова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 30 января 2010 года Кузнецов, следуя в электропоезде сообщением «Ижевск-Кизнер», употреблял спиртные напитки со своим попутчиком. В ходе общения злоумышленник узнал, что сосед недавно освобожден из мест лишения свободы, в связи с чем между ними произошла драка, во время которой Кузнецов нанес потерпевшему множество ударов ножом в различные части тела. От полученных ранений мужчина скончался в медицинском учреждении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542734>